



ДЪРЖАВЕНЪ ВЪСТНИКЪ

излиза

ва сега три пѣти въ седмицата, вторникъ, четвъртъкъ и сѣбота.

Годишна цѣна на „Държавенъ Вѣстникъ“

ва въ Княжеството е 16 л. ва повнѣ съ прибавление на пощенскитѣ равноси.

ЗА ВСЯКАКВИ ПУБЛИКАЦИИ

се плаща

ва 1 редъ въ стълбецъ отъ 1/2 страници 40 стот. а за такъвъ въ 1/3 с. 30

Писма ва абонаменти и публикации

и всичко що се отнася до Държавенъ Вѣстникъ се испраща до Администрацията му.

ГОД. IV.

СОФИЯ, Сѣбота 17 юлий 1882.

БРОЙ 76.

ОФФИЦИАЛЕНЪ ДЪЛЪ.

По Министерството на Външнитѣ Дѣла.

УКАЗЪ

№ 502.

НИЙ АЛЕКСАНДРЪ I.

Съ Божия милость и народната воля
Князь на България.

По предложението на Наштътъ Министръ на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията, представено Намъ съ докладътъ му отъ 5 текущия подъ №. 2027,

ПОСТАНОВИХМИ И ПОСТАНОВЯВАМИ:

I. Да се отпуснатъ по § 10 ст. 8 отъ непредвиденитѣ разноси по бюджета на Министерството на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията (6000) шесть хиляди лева за исплащане наема за първата година за помѣщението на това Министерство.

II. Исполнението на настоящий указъ възлагаме на Наштътъ Министръ на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията.

Издаденъ въ Наштътъ Дворецъ въ София на 5 юлий 1882 година.

На първообразното съ собствената рѣка на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО написано:

Александръ.

Приподписалъ:

Министръ на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията:
Д-ръ Г. Вжлковичъ.

НЕОФФИЦИАЛЕНЪ ДЪЛЪ.

Генералъ Инспектора по санитарната частъ и председателъ на Медицинский Свѣтъъ Леибъ Медикъ Д-ръ Гримъ, съ доклада си подъ №. 275 отъ 4 текущия е представилъ на Негово Височество слѣдующия

О т ч е т ъ

за

ДЪЯТЕЛНОСТЪТА НА МЕДИЦИНСКИЙ СЪВѢТЪ

отъ 4 септемврий 1881 год. до 1-й януарий 1882 год.

(Продължение и край отъ брой 75)

б) Въпросъ за проституцията и срѣдствата за пресѣкване развитието венерическитѣ болести въобще, сифилиса въ частностъ.

Една отъ главнитѣ язви (въ санитарно отношение) на съвременното цивилизовано общество е безпорно сифилиса. Распространението на тази болестъ, като симптомъ на низката нравственностъ, печали моралиста; като причина на изражданието и отслабванието на човѣческиятъ родъ то привежда въ отчаяние господарственния дѣятелъ. Споредъ Медицинската статистика на Европа, тамъ сифилиса кон-

курира смѣло съ всички други болести, които произхождатъ отъ лоши igienически и диетически условия.

България въ това отношение не само че не остава на дирѣ отъ Европа, но, можемъ да кажемъ, бърже напредва. Спорѣдъ свѣдѣнията, които Медицинский Свѣтъъ е получилъ отъ окръжнитѣ и градскитѣ лѣкари, освѣнъ Софийскитѣ и споредъ отчетитѣ на болницитѣ, ясно е че сифилиса е получилъ голѣмо распространение и че заедно съ трѣската дава най голѣмитѣ цифри болни. Не само въ градоветѣ върлува той, но и въ селата е пусналъ дълбоки корени. Мжчно е да се сѣди по нѣмание статистически свѣдѣния отъ преди войната, отъ кога сифилиса се е распространилъ въ голѣмъ размѣръ въ България. Но несправедливо ще е да се обвини въ това послѣдната Русско-Турска война. Наистина войнитѣ спомагатъ много за распространението на тази болестъ, но има твърдѣ много фактове, които доказватъ, че сифилиса е съществувалъ въ България подъ название „френга“ и преди послѣдната война. Главния пѣтъ, презъ който се распространява тази болестъ е проституцията въ все възможни видове и явна и скришна. Но наблюдението показва че това не е единствения пѣтъ. Надзоръ надъ проституцията съ цѣлъ да се предупреди распространението на сифилиса е предвиденъ отъ законодателя за Княжеството още отъ времето на окупацията. Медицинския Свѣтъъ и въ стария и въ новия си съставъ се е занимавалъ съ този въпросъ. Въ първото си засѣдане на 16 септемврий, първото дѣло, което Медицинский Свѣтъъ разглѣда, бѣше представения отъ Варненския кметъ правилникъ за проституцията въ Варна. Но тъй като този проектъ не обнемаше на пълно всичкитѣ страни на въпроса, то Медицинский Свѣтъъ си постави за цѣлъ да изучи подробно въпроса и да изработи правилникъ за надзора проституцията, еднообразенъ за всичкитѣ градове*). Но тъй като болестъта съществува въ голѣми размѣри (рапорта на Ломъ-Паланский окръженъ лѣкаръ, и Варненский градский докторъ, които съобщаваха, че въ района на тѣхната дѣятелностъ главнитѣ болѣсти сѣ сифилисъ и треска, ходатайството на Ловчанский сифилистический врачъ за отваряние споредъ постановлението на Тетевенскитѣ жители въ Тетевенский манастиръ сифилистическа болница и пр.) то Медицинский Свѣтъъ въ засѣданието си отъ 10 октомврий постанови да се зематъ слѣд. предварителни мѣрки: 1) всичкитѣ окръжни лѣкари при изучванието окръга си въ санитарно отношение да обръщатъ главното си внимание върху съществуваннието и распространението на сифилиса и за това да рапортиратъ; 2) изъ болницитѣ безъ зимание заплаата и безъ искание свидѣтелства за бѣдностъ да се дава лѣкъ на всички болни съ венерически болѣсти, освѣнъ тѣзи, които само доброволно заявятъ, че сѣ въ състояние да си купятъ лѣкъ; 3) да се приематъ въ неограничено число въ болницитѣ на лѣчение всички отъ венерическа болѣсть болни, които пожелаатъ, безъ да имъ се иска свидѣтелство за бѣдностъ или заплаата; 4) да се моли г. Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла да извѣсти за това рѣшение на Медицинский Свѣтъъ чрѣзъ подвѣдомственнитѣ му чиновници съ залѣпванието особенни обявления по всичкитѣ градове, села и колиби.

*) Този правилникъ е почти готовъ и скоро ще се обсъжда въ Медиц. Свѣтъъ.

в) Въпросъ за сипаницата (шарка).

Натуралната шарка е правила въ Европа и въ България много опустошения. Общеизвестни сж опасноститѣ отъ тази болѣсть за животѣта и здравнето (въ България има голѣмо количество ослѣпени отъ шарка). Знаменитото откритие на Дженнера, който първи слѣдъ многолѣтни наблюдения введе присажданieto телешка (кравинка) шарка съ цѣль да предупреди разболяването отъ натурална шарка, произведе голѣмъ превратъ както въ медицинската наука тѣй и въ уметѣ на хората. Готовността и бързината, съ която и правителствата и народитѣ пригърнахъ това откритие, доказватъ ясно важността му и бѣдствието, което сж търпѣли народитѣ преди него. Сега най-необразованитѣ родители считатъ за свой дългъ да присадятъ шарката на своитѣ дѣца. Освобождението ни завари въ България голѣмо количество хора, на които ремеслото бѣше да присаждатъ шарка. Независимо отъ това, че въ рѣцѣ невѣжественни и неопитни всѣко дѣло може да не дава нужния резултатъ, самия источникъ, изъ которого тѣ получаватъ лимфа (материя, съ която се присажда шарката) често бива не чистъ, и самото присаждане става опасно. Лимфа, снета отъ присадени дѣца за присаждане други, освѣнъ нѣкои теоретически възражения, представя и голѣми практически незгоди. Главната опасностъ отъ таквазъ лимфа е възможността да се присади едновременно и сифилисъ. Обикновеннитѣ народни вакцинатори по необразованостъ не сж въ състояние да отличатъ здравото дѣте, отъ което може да се снесе лимфа, отъ болното съ сифилисъ. За това въ Европа въ голѣмитѣ градове сжществуватъ заведения, въ които лимфата се развѣжда чрезъ присаждане на телата, отъ които се снеса и распространява и распродава. Но добиването отъ тамъ лимфа струва твърдѣ скъпо. Предъ видъ на това, предъ видъ на голѣмата нужда въ лимфа Медицинский Съвѣтъ въ заседанието си на 2 октомврий прие (това бѣше рѣшено отъ прежний Медиц. Съвѣтъ, само проекта не бѣше испроводенъ отъ окръжний лѣкаръ) да се устрои въ Разградъ при окръжната болница сипаничній телетникъ за добивание и спазване шаркава лимфа. (Докладъ No. 1998, „Държавенъ Вѣстникъ“ брой 86 отъ 1881 година).

Проектъ за устройството на този телетникъ узработи Разградский окръженъ лѣкаръ, по поръчението на бивший Медицинский Съвѣтъ. Споредъ ст. 2 на този правилникъ болницитѣ, воинскитѣ лазарети, градскитѣ и окръжнитѣ лѣкари получаватъ безъ заплава лимфа, а всички други плащатъ по 20 стотинки за трѣбица.

Медицинский Съвѣтъ е на мнѣние, че ползата отъ това заведение въ много кратко време ще надмини разноска (*).

При това не можъ да не съобща слѣдующето. Силистренский окръженъ лѣкаръ съ рапортъ No. 102 отъ 6 октомврий съобщава, че въ селото Татарица, на което жителитѣ сж липовани (старовѣрци) и не желаятъ да присаждатъ дѣцата си, всѣка зима върлува натуралната шарка (Variola vera), отъ която много дѣца и ослѣпяватъ. Тѣй като селото Татарица стои на пѣтя, то има опасностъ за всички проходящи презъ него изъ околнитѣ села. Медицинский Съвѣтъ въ заседанието си отъ 10 октомврий, по поводъ на този рапортъ, рѣши да моли г-на Министра да заповѣда на жителитѣ отъ село Татарица непременно да се вакциниратъ, а въ случай че се появи въ това село шарка, да се отдѣли то съ кордонъ (карантинъ); 2) да се заповѣда на окръжний врачъ да извѣсти тутакси съ телеграмма при първий случай шарка съ селото.

г) Медицинско-полицейски въпросъ и срѣдствата за предвардвание болести чрезъ ястия, питието, въздуха и почвата на жилищата.

Реформата на Централното Медицинско Управление завари сжществуванието на „Полицейскитѣ правила за упазване на общественото здравие“, утвърдени отъ Негово Височество съ указъ No. 151 отъ 5 септемврий 1879 година.

Въ тѣзи правила въ общи чѣрти сж били предвидени въобще обстоятелствата, които вредятъ на общественото

и частното здравие и за устранение на които самитѣ „правила“ указватъ средства. На дѣло обаче излѣзе, че и преди реформата и послѣ нея „правила“ та си оставаха мъртва буква. Въ това отношение задачата на Централното Медицинско управление и Медицинский Съвѣтъ е било да се узнаятъ причинитѣ, поради които тия правила не се прилагатъ въ дѣло. Съ тази цѣль Медицинский Съвѣтъ за отчетния периодъ нееднократно е искалъ отъ окръжнитѣ лѣкари свѣдѣния до колко сж приложени въ дѣло тѣзи „правила“, и мнѣния защо тѣ не сж приложени. Изъ многото рапорти става ясно: 1) че въобще населението приучено къмъ единъ животъ мѣчно си измѣнява и привичкитѣ и поглѣдитѣ върху нечистотитѣ, които го укръжаватъ. Привикнало да глѣда около себе си смѣтъ и камъ, блата и мръсотий, населението не имъ придава значение като болезнетворни причини; 2) и поради бѣдность и поради разорението отъ войната въ много мѣста населението не е въ състояние да измѣни условията на своя животъ; 3) споредъ много рапорти отъ окръжнитѣ лѣкари, самата мѣстна администрация или не дава на лѣкаря помощъ за изпълнение „правилата“ или даже влиза въ него въ безполезни препирателства. Плана за селското жилище, изработенъ отъ бивший Мед. Съвѣтъ токо нигдѣ не се прилага.

Медицинский Съвѣтъ като е изучвалъ постоянно състоянието на въпроса, ималъ е предъ видъ широкото приложение на тѣзи правила, като за това е дѣйствувалъ чрезъ Министерството на Вжтрѣшнитѣ Дѣла. Сжщевременно той е ималъ предъ видъ и развитието, разяснението и допълнението на тѣзи правила, съгласно опыта и изучване страната въ това отношение. За това естествено, като основание за правилното и практичното рѣшение въпроса за предпазване общественото здравие.

д) Изучване санитарното състояние на окръжитѣ въобще въ зависимостъ отъ климатически, метеорологически и социални причини.

Средства противъ болеститѣ може да се търсятъ и употребятъ само кога сж извѣстни причинитѣ на болеститѣ.

Самитѣ причини, при всичко че за сжщата болестъ сж тождественни на вредъ, сж коренятъ въ много различни общественни, климатически и др. условия. Изучението именно на тѣзи условия представя широко поле за съвършено самостоятелна научна дѣятелностъ. Въ това отношение у насъ това поле е още дѣвственно, едвамъ сега почнува да се обработва. Добититѣ свѣдения отъ окръжнитѣ лѣкари показватъ че санитарнитѣ условия, въ които живѣе българина, не сж за завидание. Тѣй като този въпросъ ще състави предметъ за особно изложение, санитарното състояние споредъ официалнитѣ свѣдения, все пакъ не мога да не спомена тукъ, че почти въ цѣлото Княжество преобладаватъ трѣска, сифилисъ и различни видове лошо питание.

Голѣмото количество блата служи като постоянно огнище за трѣската. Населението счита тази послѣдната като нѣщо твърдѣ обикновенна и думата „сулфато“ е извѣстна и на най-необразованя, който не протестира, че лѣка отъ трѣската е скъпъ, защото този лѣкъ е „сулфато“. Освѣнъ самата трѣска, блатата произвождатъ голѣми худосочия, които при българската наклонностъ къмъ економия и привичка да ядатъ самс хлѣбъ и лукъ или пиперъ пуцатъ дълбоки корени. Въ това направление дѣйствуватъ тѣснитѣ, непровѣтриваеми български стаи, въ които обикновенно всичката челядь и около които се намира всичкия боклукъ отъ домашния скотъ.

Както казахъ, твърдѣ голѣмо е распространението на сифилиса. Споредъ официалнитѣ свѣдѣния на Медицинский Съвѣтъ, той е распространенъ въ селата и върлува и по старо и по младо, и по мъже и по жени и по дѣца. Въроятната причина на толкозъ широкото распространение на тази ужасна болѣсть е поне за селата българския обичай да спатъ всички домашни на купъ, да пиятъ отъ една и сжщата чаша и стовна и пр.). Сифилиса е сжществувалъ въ България и преди войната, но новия ни политически животъ му благоприятствова, тѣй като общението между население стана по живо. Интересно е да заблѣжимъ тукъ, че гу-

*) Заведението сега вече работи.

шата (struma goitre) е твърдѣ распространена въ България. Въ многото планински мѣста, напр. въ клисуритѣ на Берковецкия балканъ цѣли села на редъ иматъ тази гуша*). Относително мъркитѣ противъ сифилиса е казано по горѣ.

Б. Въпроси отъ частенъ характеръ, къмъ които се отнася лѣкуване болни.

а) Болничний и лѣкарский въпросъ.

Въ обще числото на болницитѣ презъ тойзи периодъ за които е думата, си е останало предишното. Главната задача на Медицинский Сѣвѣтъ относително болницитѣ е била същата както и преди рѣформата — да се развие и усъвършенствова болничното дѣло, толкозъ повече че числото на болнитѣ, които се лѣкуватъ въ болницитѣ постојанно и бързо расте, тъй като довѣрието на населението къмъ тѣхъ расте. Но едно отъ главнитѣ условия за плодотворната дѣятелностъ на болницитѣ, освѣнъ искусни лѣкари, е доброто здание за болницата. Естествено, че скоро послѣ войната не можеше да съществуватъ добри и згодни здания; употрѣбляваха се таквизъ каквито сѣ се намѣрили. За това Медицинский Сѣвѣтъ е разгѣждалъ проекти за нови болници (Разградъ, Провадия и пр.) рѣшавалъ е въпроси за поправки на съществуващитѣ (Радомирска, Софийска) или да се купи мѣсто съ съществуващото здание за болници (Вратца). Но единъ отъ главнитѣ болнични въпроси е билъ безъ съмнѣние въпроса за помѣщение и правилно лѣкуване лудитѣ и за призрѣние неизлѣчимитѣ. Медицинский Сѣвѣтъ чрезъ Министерството сполучи да добие съгласието на св. Синодъ, който отетжива за помѣщение, съ богу-угодна цѣль, лудитѣ въ манастира на изборъ (освѣнъ Рилския, Троянския и Преображенския).

За отчетния периодъ, Медицинский Сѣвѣтъ постанови да се не подвергаватъ на colloquium (провѣрченъ испитъ) лѣкаритѣ, които се явятъ въ България и поискатъ право практики, но това право да имъ се дава щомъ като тѣ представятъ такъвъ дипломъ на звание доктора, който имъ дава право практики въ този градъ или страна, гдѣто е издаденъ диплома. Съществување търговия съ дипломи въ нѣкои западноевропейски и американски университети е достаточное основание за предпазване.

б) Аптечний въпросъ.

Доброто състояние на аптекиитѣ, сирѣчь гаранция, че се отпуска този лѣкъ, който е назначенъ и въ трѣбуемата чистота, е билъ предметъ на особно внимание на Медицинский Сѣвѣтъ. Строги и части ревизии, настоявание да се изпълнява дѣйствующий аптечний уставъ, сѣ едно отъ средствата, които Медицинский Сѣвѣтъ е употрѣблявалъ за това. Но същевременно и самата такса на лѣковетѣ не е била оставена безъ внимание. Състави се коммисия отъ химика при Медицинский Сѣвѣтъ и отъ г-да Софийски аптекари и макаръ коммисията да не дойде до едногласно заключение, но преглежданието таксата благополучно е извършено отъ г. химика и скоро ще получи надлѣжния ходъ. За жалость обаче нѣкои отъ европейскитѣ дипломатически агенти въ София, като се основаватъ върху капитуляциитѣ правиха и правятъ голѣми препятствия на законнитѣ искания на Медицинский Сѣвѣтъ да се наредятъ добрѣ и тѣзи двѣ Софийски аптеки, които се съдържатъ отъ Г. г. Рувие и Боталико. Слѣдствието на това е, че казаннитѣ двѣ аптеки приличятъ на бакалници а не на аптеки.

в) Ветеринарний въпросъ.

При всичко че болеститѣ на добитѣка съставятъ съвършено самостоятелна наука и по обширността си сѣ предметъ на отдѣлно специално изучаване, все пакъ споредъ временнитѣ правила тѣ бѣха стоварени върху окръжнитѣ лѣкари. Послѣднитѣ преговарени отъ своята специалностъ и като не специалисти въ ветеринарнитѣ науки, естествено не можаха да бждѣтъ полезни много на населението, толкозъ повече, че задачата на ветеринарната наука не е само да предупреждава и лѣкува болѣститѣ

у добитѣка, но и да показва срѣдствата за подобрене породата (расата) му. Това обстоятелство и развитието скотоводството у насъ бѣха мотивитѣ, които предизвикаха постановлението на Медицинский Сѣвѣтъ за повикване 5 ветеринари на длѣжностъ окръжни ветеринарни лѣкари.

Колкото за военно санитарната медицина, то като неподчинена направо подъ Медицинский Сѣвѣтъ, тя е била предметъ за обсѣждания повече въ общи въпроси. Считамъ за нужно да упомяна, че въ тойзи кратъкъ периодъ се подигнаха въпроси за повикване пейхнатрѣ, устройство родилний домъ, за преглеждане и допълнение дѣйствующитѣ Медицински Правила и пр. въпроси, разрѣшението на които не бѣ възможно тозъ часъ, но искаше изучаване, за то тѣ и съставятъ предметъ съ който Медицинский Сѣвѣтъ се занимава отъ началото на текущата година.

Предсѣдателъ на Върховний Медицинский Сѣвѣтъ:

Лейбъ-Медикъ: Д-ръ Гриммъ.

Секретаръ Д-ръ И. Брадель.

Отъ Главното управление на Телеграфитѣ и Поцитѣ.

Разгласенното недавно обвинение противъ Софийската телеграфо-пощенска станция въ задържане нѣкое Д-ръ Моллово писмо препорѣчано за Киевъ, постави главното телеграфо-пощенското управление въ длѣжностъ при всичко че то управлението не притѣжаваше съгласно чл. 58 отъ уставътъ за телеграфитѣ и поцитѣ, никакво формално заявлението отъ помѣнатииятъ Д-ръ Молловъ, да заповѣда на обвиняемата въ задържане писмото въ въпросъ станция навожданието на надлѣжнитѣ справки. Резултатътъ дойде да докаже че обвинението е неосновно и управлението нѣмаше, освѣнъ да мисли че обясненията които въ послѣдствие и по длѣжностъ се дадоха отъ Софийската телеграфо-пощенска станция лично г-ну Дру Моллову и увѣренията че писмото му е отправено своевременно въ мѣстоназначението си, ще сѣ отъ естество, да прекратятъ всичката тая врева, която се бѣ повдигнала помнимо задържане на писмото по начинъ да опятни телеграфо-пощенската служба въ Княжеството и да подкопае довѣрението на публиката къмъ нея. Нѣ, понеже се вижда че това обвинение далечъ отъ да се прекрати намѣра отзивъ и по печатътъ вѣнъ отъ прѣделитѣ на Княжеството, и се раздава съ извѣстно вѣроимство, то, за вѣдворението на самата истина, Главното Управление на телеграфитѣ и поцитѣ има честь да обяви публично че наведенитѣ справки по тоя въпросъ констатирватъ:

Препорѣченното за Киевъ подъ No. 695 Д-ръ Моллово писмо, въ задържане на което се обвинява Софийската телеграфо-пощенската станция, е отправено отъ тая послѣдната въ денътъ на врѣчванието му; получило се е въ Русчукъ на 17 априлъ т. г., отъ гдѣто и е било съ първа поща на 18 с. м. испратенно за Унгени; въ тоя градъ е било получено на 19-й априлъ и отправенно за Киевъ на заранъта 20 с. м. г.

Това показание, потвърдяюще се, колкото за маршрутата на писмото въ странство и отъ официална телеграмма отъ Унгени е изложено въ особна рамка при вратата на мѣстната телеграфо-пощенска станция.

Ако г-нъ Д-ръ Молловъ не преписва никаква вредность надъ тия официални данни, то нека представи своитѣ уважителни доказателства, които нагледно да констатиратъ че писмото му не било врѣчено редовно и своевременно на преписникътъ му въ Киевъ.

Телеграфически Депеши

на „Държавенъ Вѣстникъ“.

(Агенция „Хавасъ“.)

Лондонъ 14 юлий. Times казва: Портата, като отговорна за разорението на Египетъ, не трѣбва да се надѣва, че ако порядока е вѣдворенъ отъ Англия, тя (Турция) отново ще добие своето тамъ суверенство. Англия, която сама избави Египетъ отъ анархията, по всяка вѣро-

*) Която редко се наблюдава въ полетата.

ятност и ще се ползова отъ него. Едно английско покровителство ще бѣде най доброто рѣшение. Изъ него Египетъ както и Европа ще извлекатъ ползи.

Цариградъ 14 юлий. Днесъ преди засѣданието на конференцията министра на външнитѣ дѣла има дълъгъ разговоръ съ Лордъ Дюферина.

Увѣряватъ че Лордъ Дюферинъ ще предложи въ конференцията щото Султана да отпрати до египтенитѣ прокламация съ кято да прогласи Араби паша за размирникъ.

Парижъ 14 юлий. Комиссията на камарата отхвърли исканието на кредитъ отъ 9,500,000 франка за Египетъ. Г. Фрейсине ще предложи въпросъ за довѣрие.

Siécle казва че распуцанието на камарата е неизбежно ако падне министерството.

Лондонъ 15 юлий. Times настоява за английско покровителство надъ Египетъ. Той доказва че за да се въдвори сериозенъ и траенъ редъ трѣбва се по друго основание отъ колкото хамерическата султанска власт или яловото съизволение на европейскій концертъ.

Daily news казва: ако турскитѣ войници идатъ въ Египетъ, споредъ условията на идентичната нота отъ 15 юлий, тѣ ще бѣдѣтъ добрѣ приети, но до тогазъ Англия ще отива нанаврѣдъ безъ да се облега на тѣхъ.

Римъ 15 юлий. Агенцията Stefani казва: Сиръ Пажетъ, английскій посланникъ, предложилъ на Италианското правителство да се присѣдини на мѣрките, които Франция и Англия зематъ спрямо Египетъ. Английското съобщение се съдържа въ думи, които исказватъ голѣмо желание за съдѣйствието на Италия.

Г. Манцини отговорилъ, като поблагодарилъ и далъ увѣрениа за пълна взаимнодушностъ на приятелски чувства. Но доказалъ невъзможността за Италианското правителство да се произнесе преди да узнае желанието което ще исказатъ пълномощницитѣ въ конференцията върху подобно едно предложение, което е трѣбвало да направятъ пълномощницитѣ на Англия и Франция.

Послѣ Сиръ Пажета, френскій chargé d'affaires направи същото съобщение на г. Манцини, който му отговорилъ все въ същата мисль.

Виена 15 юлий. Една телеграмма изъ Парижъ казва какво г. де Фрейсине съобщилъ на министерскій съвѣтъ една телеграмма изъ Цариградъ, която извѣстява че Турция приема предложението на конференцията, която я кани на военно вмѣскателство въ Египетъ.

Понеже по този начинъ положението на работитѣ се измѣнява, вѣроятно е че разискванието египетскитѣ кредити предъ френската камара ще се отложи.

Парижъ 15 юлий. По исканието на г. Фрейсине, който желае да бѣде въ съгласие съ Англия, камарата отложила за до сѣбота разискванието на египетскитѣ кредити.

Александрия 15 юлий. Араби е писалъ на Султана, та му обявява че той ще се бие противъ турскитѣ войски ако дойдатъ въ Египетъ.

Плѣвненскій мировий сѣдия.

РЕЗОЛЮЦИЯ

Въ името на Негово Височество **Александръ I-й** Князь Българскій, Плѣвненскій мировий сѣдия въ сѣдебното засѣданието отъ днесъ 14 май 1882 година, като се разгледѣ гражданското дѣло подъ No. 71, по тѣжбата на Петко Н. Пеювъ отъ гр. Плѣвнъ противъ Левтеръ М. Кузмовъ, бившій Плѣвненскій жителъ, за сега въ гр. София, 334 лѣва и 15 ст. правителственъ курсъ;

Плѣвненскій мировий сѣдия съ основание на 71, 100, 103, 115 и 116 ст. отъ гражданското мирово сѣдопроизводство — Мировий сѣдия задочно:

Р ѣ ш и:

Левтеръ М. Кузмовъ, по настоящемъ живущъ въ гр. София, да заплати на Плѣвненскій жителъ Петко Н. Пеювъ 334 лѣва 15 ст. правителственъ курсъ, сѣдебни разноски по водение на дѣлото и публикации, които е расходвалъ и ще расхода до исплащанието имъ.

Това рѣшение е неокончателно и подлѣжи на обтѣжване въ мѣстний Плѣвн. окржж. сѣдъ, въ мѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на обявяванието рѣшението въ окончателна форма, рѣшението ще се обяви въ окончателна форма на 16 май 1882 година.

Мировий Сѣдия: Мустаковъ.

Секретаръ: Хр. Бурджевъ.

ЗАДОЧНО РѢШЕНИЕ

№ 286

Въ името на Негово Височество **Александръ I-й** Князь Българскій, въ публично сѣдебното си засѣданието на шестнадесетъ юний 1882 год. Дрѣновекий мировий сѣдия Иорданъ С. Рашеновъ, изслушахъ гражданското дѣло подъ No. 630, 1881 год. по описа, по искътъ на Х. Димитра Х. Ганчовъ отъ г. Дрѣново, противъ Цоня Кара-Ивановъ отъ с. Кара-Иванца, за искъ по записъ гроша 940, отъ лира турска 104 гроша.

Обстоятелствата на дѣлото сж тѣзи: истецъ съ прошение регистрирано подъ No. 682, — иска отъ отвѣтника 940 гроша отъ лира турска 104 гроша, които той (истецъ) му далъ въ заемъ на 4-й априлий 1873 год. срѣщу записъ отъ същата дата, и защото не искалъ доброволно да му ги заплати, проси да се отсѣди да му ги заплати. — При разбирателството на дѣлото въ присѣдствието само за истецъ законно упълномощения отъ него Пенчо Х. Н. Ахмаковъ отъ г. Дрѣново, мировий сѣдия намѣри слѣдующитѣ съображения:

1) прошенито на ищеца и записътъ, съ който упълномощителътъ подкрѣпи искътъ му, — който записъ е за главници 940 гроша отъ 104 гроша лира турска и другитѣ ней подобни, — който записъ не съдържа лихва;

2) че сѣдѣтъ е призовалъ отвѣтника съ призовка No. 3070, троекратно публикувана въ — „Държавенъ Вѣстникъ“, брой 90-й 1881 год. за да се представи за 6 мѣсеченъ срокъ, понеже е съ неизвѣстно мѣстожителство, а той не се яви ни самъ лично, ни чрезъ свой законенъ повѣренникъ, за да отговори на предявения срѣщу му искъ.

На основание на горнитѣ съображения и на основание ст. ст. 71, 115, 116 и 103 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство

Задочно опредѣли:

Осѣжда се Цоню Кара-Ивановъ отъ с. Караиванца, да заплати на Х. Димитра Х. Ганчовъ отъ г. Дрѣново, предвиденитѣ въ записътъ главници гр. 940, деветъ стотинъ и четиридесетъ гроша отъ 104 гроша лира турска, за публикация на призовката 25 лев. 50 ст. двадесетъ и петъ лева и петдесетъ стотинки и послѣдующитѣ за напрѣдъ разноски.

На основание ст. 132 и 121, отъ гражданското мирово сѣдопроизводство, това рѣшение подлѣжи на ново разгледѣние въ двѣ недѣленъ срокъ, считамъ отъ деньтъ на обнародванието му еднократно въ „Държавний Вѣстникъ“, и е неокончателно, подлѣжи на апелъ въ Търновскій окржжевъ сѣдъ на единъ мѣсеченъ срокъ, считамъ отъ сѣщия день.

Мировий Сѣдия: Иорданъ С. Рашеновъ.

Секретаръ: Пенчо Х. Саввовъ.

1—(868)—1

ЗАОЧНО РѢШЕНИЕ

№ 594.

Въ името на Негово Височество **Александръ I-й** Князь Българскій, днесъ на хиляда осемстотинъ осемдесетъ и втора гадина юлий вторий день, Бѣлослатинскій маровий сѣдия, Ив. Хр. Табаковъ, въ днешното си открито сѣдебно засѣданието разгледѣ гражданското дѣло No. 820 по регистра, за предявениятъ искъ отъ Ангелъ Георгиевъ ж. изъ г. Орѣхово срѣщу арнаутитѣ: Шарифъ Горникли и Сали Сухачли бивши жители: първиятъ отъ с. Горникъ, Бѣлослатинска околия (Орѣховско окр.) а послѣдния отъ с. Сохаче, същата околия и окржжъ, на които, по изселяванието имъ, е неизвѣстно по настоящемъ мѣстожителството имъ, за искъ отъ 5000, петъ хиляди гроша, които пари сж получили отъ първиятъ въ 1874 год. за (9000) оки жито което да предадѣтъ на Орѣховското скеле; което си задължение неиспълнили и неуплатили.

При разгледѣние на дѣлото, се яви лично само ищеца Ангелъ Георгиевъ, а отвѣтницитѣ Шарифъ и Сали се не явихъ лично, нито чрезъ законенъ повѣренникъ, за да отговорятъ и да дадѣтъ обяснение за предявениятъ върху имъ искъ, които ако и да се призовахъ чрезъ троекратното публикуване на призовката No. 2173, въ „Държавний Вѣстникъ“, въ броеветѣ, No. No. 95, 96 и 98, 1881 година,

Като имахъ предъ видъ: 1) че отвѣтницитѣ се не явихъ лично нито чрезъ повѣреници днесъ въ сѣда и 2) че ищеца основава искътъ си на търговскитѣ си и дѣйствително редовенъ тефтеръ, за който искъ доказа даже и чрезъ свидѣтелитѣ: Михалъ Димитровъ, Михалъ Симидовъ, Атанасъ Лазаровъ и Алекси Тодоровъ ж. изъ г. Орѣхово, вслѣдствие на което, съгласно съ ст. ст. 115 и 116, отъ гражданското мирово сѣдопроизводство

Опредѣлихъ заочно:

Признавамъ искътъ на Ангелъ Георгиевъ за справедливъ, и се осѣждатъ Шарифъ и Сали да му заплататъ 5000 петъ хиляди гроша и за обнародване призовката 25 лев. и 20 ст. двадесетъ и петъ лѣва и двадесетъ стотинки и всичкитѣ други разноски, които ще послѣдватъ до окончателното изпълнение на рѣшението.

Настоящето рѣшение е неокончателно, което съгласно съ ст. ст. 124, 125 и 132 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство, подлѣжи на апелационно обжалване въ Вратчанскій окржжевъ сѣдъ на единъ мѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на публикуванието му въ „Държавний Вѣстникъ“.

Мировий Сѣдия: И. Табаковъ.

Отъ Министерството на Вътрѣшнитѣ Дѣла

ОБЯВЛЕНИЕ

5786.

Въ Министерството на Вътрѣшнитѣ Дѣла често се подаватъ на право прошения за служби, по оплакване отъ чиновници и други подобни, въпрѣки окръжното под №. 7518, помѣстено въ брой 78 на „Държавенъ Вѣстникъ“ 1881 година. Тѣй като, за да се удовлетворятъ тѣзи прошения, Министерството е принудено да ги прѣпраща до окръжнитѣ управители за да даждѣ свѣдѣния и разяснения, чрезъ което се отваря излишна прѣписка и се губи време, то съ настоящето повторно се обявява за всеобщо знание, че прошения, отъ какъвто характеръ и да сѣ, трѣбва да се подаватъ на окръжнитѣ управители, които, ако не сѣ компетентни да ги разрѣшаватъ, длъжни сѣ да ги прѣпратятъ въ Министерството, заедно съ своитѣ заключения. Прощения и жалби, подавани не по този редъ, ще оставатъ безъ послѣдствие.

София, 16 юлий 1882 година.

Главенъ Секретарь: Д. Д. Агура.

Отъ Министерството на Общитѣ Сгради

ИЗВѢСТІЕ.

Обявява се за знание че Министерството на Общитѣ Сгради, Земледѣлието и Търговията приема прошения или словесни молби въ понеделникъ и сръда отъ 11 до 12 часа.

ОБЯВЛЕНИЕ

Въ Военното Министерство твърдѣ често постѣпватъ прошения отъ населението за освобождаване отъ военна служба синѣтъ на еди кого си, като взетъ неправилно на служба или пакъ послѣдствие станалитѣ измѣнения въ домашнитѣ му обстоятелства.

Предъ видъ на рѣшението на министерския свѣтъ, отъ ноемврий миналата година че подобни прошения трѣбва да се подаватъ презъ окръжнитѣ управители и Министерството на Вътрѣшнитѣ Дѣла, обявява се за знание, че за въ бѣдѣще, ако постѣпватъ такива прошения направо въ Военното Министерство, ще оставатъ безъ всяко послѣдствие.

г. София 10 юлий 1882 год.

Началникъ на Отдѣлението,

Капитанъ С. Татариновъ.

Софийско град. общ. управление.

ОБЯВЛЕНИЕ

№. 1585.

Имамъ честь да увѣдомя всичкитѣ чужди подданници, че за напрѣдъ нѣма да имъ се допуца да зиматъ участие въ търговетѣ, които ще ставатъ въ общинското управление, било за общественни работи, било за какво да е друго предприятие, безъ да представятъ една завѣрена отъ консулатото си декларация, въ която да е казано, че тѣ се отказватъ отъ всичкитѣ привилегии, които имъ даватъ капитулациитѣ и че ще се подчиняватъ, до гдѣто трае задлъжението имъ, както на законитѣ на страната, тѣй сѣщо и на правилнитѣ и постановленията на общинското управление.

г. София, 16 юлий 1882 год.

Помощникъ Кмета: Д. Михайловъ

Секретарь: Гр. Т. Гладиевъ.

1—(957)—3

A v i s.

№. 1585.

J'ai l'honneur de porter à la connaissance de tous les sujets étrangers que dorénavant ils ne seront plus admis à prendre part aux adjudications qui auront lieu à la Municipalité, soit pour des travaux publics, soit pour toute autre entreprise s'ils ne sont pas munis d'une déclaration légalisée par leur consulat respectif et

portant la mention expresse qu'ils renoncent à tous les privilèges que les capitulations leur garantissent et qu'ils se soumettent pendant la durée de leur engagement tant aux lois du pays qu'aux règlements et arrêtes municipaux.

Sofia le 16/23 juillet 1882 an.

L'adjoints du maire: D. Michailoff.

1—(958)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

№. 1461.

На 12 идущий августъ въ 3 часа слѣдъ пладнѣ въ общинското управление ще стане търгъ съ малонадаване за направата терасментътъ на окръжния булваръ отъ Цариградското шоссе до пѣтътъ за Княжево. За да могатъ да зематъ участие по́вече конкуренти работата е раздѣлена на двѣ части.

Търгътъ ще се закрие въ сѣщия день въ 5 часа вечерьта.

г. София 7 юлия 1882 год.

Помощникъ Кмета: Д. Михайловъ.

Секретарь: Гр. Т. Гладиевъ.

2—(948)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

No. 1462.

На 7 идущий августъ ще се държи търгъ за купуване слѣдующитѣ материали:

1) 1000 кубич. метра чюпени камъни, обемъ не по-гольмъ отъ 5 сантиметра.

2) 3000 куб. метра баластъ (чисти рѣчни каминчета) обемъ отъ 2 до 6 сантиметра.

Условия.

1) Доставянieto на чюпенитѣ камъни ще стане при рѣката на Нишкия пѣтъ, а на баластътъ по улицитѣ изъ града спорѣдъ указанията на градския инженеръ.

2) Плащанието ще става слѣдъ доставянieto на материалитѣ.

3) Търгътъ ще стане за всѣкой материалъ отдѣлно.

4) За гаранция при отварянieto на търгътъ ще се зима по 10% отъ цѣната отъ която ще почне малонадаването.

5) Търгътъ ще се открие на 3 часа слѣдъ обѣдъ, ще се закрие въ 5 часа вечерьта.

6) Общинското управление си запазва правото за утвърдението на търгътъ.

г. София 7 юлий 1882 год.

Помощ. Кмета: Д. Михайловъ.

Секретарь: Гр. Т. Гладиевъ.

2—(949)—3

Царибродска митница.

ОБЯВЛЕНИЕ

№. 382.

Царибродската митница обявява за всеобщо знание, че на 10 идущий августъ часа отъ два до петъ послѣ пладнѣ ще се продаватъ въ помѣщението ѝ, съ публиченъ търгъ слѣдующитѣ стоки, взети въ контрбанда,

50 оки баруть.

100 „ ракия.

200 „ вино.

400 „ жито.

12 „ газъ.

25 „ соль камакъ.

20 аршина платно домашно.

3 „ ластикъ за кундораджии.

4 „ ширитъ „ „

20 бѣклици дървени.

3 броя овци.

Окончателно отдаване на тия стоки, ще стане въ сѣщия день.

Желающитѣ купувачи нека се явятъ на горѣопредѣленното време, въ митницата за да надаватъ.

Царибродъ, 14 юлий 1882 година.

Управитель: Хр. Алексеевъ.

Секретарь: П. Аранудовъ.

1—(959)—3

Отъ управлението на Образцовий Чифликъ

ОБЯВЛЕНИЕ

№. 170.

Управлението на Образцовий чифликъ извѣстява на почитаемата публика че на 20 того по 3 часа слѣдъ обѣдъ въ Руссенското окръжно управление ще се открие публиченъ съ малонадаване търгъ за постройка на зданията за земледѣлческото училище при Образцовий чифликъ.

Търгътъ ще се закрие окончателно сѣщия день въ 4 часа слѣдъ обѣдъ.

Желающитѣ преприемачи могатъ да узнаятъ условията за постройването, планетѣ и други нуждни объяснения въ канцеларията на управлението на Образцовий чифликъ въ гр. Руссе всяки присѣтственъ день отъ 8 до 10 часа прѣдъ обѣдъ.

г. Руссе 7 юлий 1882 год.

Управитель: Г. Георговъ.

3—(929)—3

Плѣвненский сѣдебенъ приставъ.

ЗАПРѢЩЕНИЕ

№. 109.

Долуподписанный сѣдебенъ приставъ на III участокъ при Плѣвненский окръж. сѣдѣ Михайлъ Д. Цанковъ, на основание предписанието на Плѣвненский окръженъ сѣдѣ отъ 22 май 1882 год. подъ №. 2284 и опредѣлението на сѣщия сѣдѣ, станало въ распорядителното му засѣдание отъ 21 май т. г., подъ №. 1704 и съгласно ст. 248 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, наложихъ възбрана върху подвижимо имущество на Кирица Василиевъ отъ село Комарево, Никопол. околия, състояще отъ единъ ханъ въ Комарево, Никопол. околия, съ единъ дюкенъ, единъ земникъ и двѣ стаи, на единъ катъ покритъ съ керамиди, при сѣсѣди: Байрамъ Майстора, Къню Мариновъ и пѣтъ, за обезпечение искътъ предявенъ сръщу него отъ Плѣвненскитѣ жители Ненко Вълчевъ, Пено Геновъ и С-ие, за 6240 лева.

До снеманието на настоящето запрещение, горѣспоменатото имущество неподлѣжи на отчуждаване.

г. Плѣвень 26 май 1882 год.

Сѣдебенъ Приставъ: М. Д. Цанковъ.

3—(899)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

№. 112.

Долуподписанный сѣдебенъ приставъ на III. участкъ при Плѣвненский окръженъ сѣдѣ Михайлъ Д. Цанковъ, на основание исполнительный листъ на закритийтъ Никополски окръженъ сѣдѣ отъ 2 августъ хиляда осемстотинъ осемдесета година подъ №. 684, издаденъ въ полза на Х. Али Х. Мехмедовъ Сенсели отъ гр. Никополъ, сръщу Василь Кочияшъ изъ село Гигенъ, Никополска околия, за шесть хиляди деветъ стотинъ двадесять осемъ и половина гроша и сѣдебни разности двадесять семь фр. и шестнадесять сан. и съгласно ст. 452, 454, 455 и 465 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, чрезъ настоящето си обявявамъ, че слѣдъ два мѣсеца отъ троекратното обнародване настоящето обявление въ „Държавенъ Вѣстникъ“ въ продължение на 61 день, ще продавамъ въ гр. Плѣвень съ надаване, недвижимитѣ имущество на отвѣтника състоящи отъ:

1) една нива, въ землището Доброшинъ, около четире дюлюма, мѣжду сѣсѣди: Никола Моновъ зетъ, Моно Алексеевъ и пѣтъ, проданъта на която ще почне отъ 200 гроша;

2) една нива, подъ байра, около дванадесет дюлюма, мѣжду сѣсѣди: Тодоръ Моновъ, Маринъ Първановъ, Тодоръ Бешлийченина и пѣтъ, проданъта на която ще почне отъ 600 гроша;

3) едно лозье, въ новитѣ лозия, подъ название и срѣдни лозия, около петъ дюлюма, мѣжду съсѣди; Мони Добревъ, Макавей Цвѣтановъ, Първанъ Козовъ и Константинъ Младеновъ, продажбата на което ще почне отъ 750 гроша;

4) една нива, край селото, около дванадесетъ дюлюма, въ землището, Кривитѣ долове, мѣжду съсѣди; Парне Навъртовъ, Василь Митрановъ, Стайко Кесевъ и Плъвненский пѣтъ, проданъта на която ще почне отъ 600 гроша;

5) една нива, при Ходжова могила, около три дюлюма, мѣжду съсѣди: Крачунъ Цаковъ, Маринъ Рашевъ, Димитръ Мирковъ и пѣтъ, проданъта на която ще почне отъ 150 гроша;

6) една нива, край селото, около четири дюлюма, мѣжду съсѣди: Пжле Русковъ (Буджаковъ), Мехмедъ Али, Върбанъ Първановъ и пѣтъ, проданъта на която ще почне отъ 200 гроша;

7) една ливада, при долнитѣ ливади, около петнадесетъ дюлюма, мѣжду съсѣди: Х. Муррадъ Сали, Лазаръ Шереметовъ отъ село Брясъ и пѣтъ, на която проданъта ще почне отъ 1,500 гр.;

8) една ливада, въ Срѣднитѣ ливади, около двадесетъ дюлюма, мѣжду съсѣди: Бешо Васиковъ, Найдень Шоповъ, Байрямъ Рабуловъ и Таиторовата бара, проданъта на която ще почне отъ 2000 гроша;

9) една нава, край рѣка Искръ, около два дюлюма, мѣжду съсѣди: Бено Ечевъ, Петръ, Маринъ Първановъ и Яни Яраминоу, продажбата на която ще почне отъ 100 гроша;

10) една нива въ сѣщото мѣсто, около два дюлюма, мѣжду съсѣди: Трифонъ, Семионъ Опре и Първанъ Гърка, проданъта на която ще почне отъ 100 гроша;

11) една нива, край селото, около два дюлюма, мѣжду съсѣди: Димитръ Мирковъ, Гено Ючевъ и пѣтъ, проданъта на която ще почне отъ 100 гроша;

12) една градина, при чощмата, около двѣ леги или единъ дюлюмъ, мѣжду съсѣди: Митре Флоревъ, Върбанъ Глигоровъ, Иванъ Цвѣтановъ и пѣтъ, проданъта на която ще почне отъ 100 гроша;

13) едно мѣсто отъ лозье, при новитѣ лозья, около два дюлюма, мѣжду съсѣди: Константинъ Лазаровъ, Константинъ Младеновъ, Османъ Мусавъ и Плъвненский пѣтъ, проданъта на което ще почне отъ 100 гроша;

14) една нива при Кжнова гиранъ, около дванадесетъ дюлюма, мѣжду съсѣди: Маринъ Рашевъ Попъ Николовъ, Герги Моновъ и пѣтъ, проданъта на която ще почне отъ 600 гроша;

15) една ливада, въ горнитѣ ливади, около дванадесетъ дюлюма, мѣжду съсѣди: Яни Лазаровъ, Маринъ Булвановъ, Първанъ Гълкви ливади и пѣтъ, проданъта на която ще почне отъ 1200 гроша;

16) една нива, при гирана, около десетъ дюлюма, мѣжду съсѣди: Мони Акшесовъ, Тодоръ Куловъ, Х. Али Молла и Юмеръ Яевъ, проданъта на която ще почне отъ 500 гр.; и

17) една нива при Брѣстовскитѣ граници, около деветнадесетъ дюлюма, мѣжду съсѣди: Х. Акифъ, Думанъ Ибовъ и отъ двѣ страни пѣтъ, проданъта на която ще почне отъ 950 гроша.

Желающитѣ да надаватъ, могатъ да разгледватъ формалноститѣ по настоящата продажба въ канцеларията ми въ г. Плъвненъ, отъ часа 8 до 12 прѣдъ пладнѣ и отъ 2 до 6 послѣ пладнѣ, освѣнъ неприсѣтственнитѣ дни.

Плъвненъ, 26 май 1882 година.

Сждебенъ приставъ: М. Д. Цанковъ.

3—(901)—3

ЗАПРЪЩЕНИЕ.

№ 176.

Долуподписаний Михаилъ Д. Цанковъ сждебенъ приставъ на III участъкъ при Плъвненский окръженъ сждъ, на основание предписанието на Плъвненский окръженъ сждъ

отъ 9-й юний 1882 год. подъ No. 1660 и съгласно ст. 248 отъ Врем. Сжд. Правила, наложихъ запоръ върху недвижимото имущество на жителътъ отъ с. Орѣховица, Никополска околия, Плъвненский окръжие Х. Юсеина Ибраимовъ, състояще отъ една воденица, въ помѣстността на с. Орѣховица, Никополска околия отъ единъ камакъ, съ мѣра отъ петъ дюлюма, при сжсѣдитѣ градината на Гето Юловъ, градината на Ахмедъ Косилийский, градината на Герги Стаменовъ и пасбище, за обезпечение искътъ предявенъ срѣщу него отъ Иванъ Фетваджиевъ, повѣренникъ на Ахмедъ, Мехмедъ и Фатме Асанови, жители изъ сжщето село, за 6,300 гроша.

До снѣманието на настоящето запрѣщение, горѣпоменатата воденица ндподлѣжи на отчуждаване.

Плъвненъ, 21 юний 1881 година.

Сждебенъ приставъ: М. Д. Цанковъ.

3—(824)—3

ПОВѢСТКА

№ 192.

Долуподписаний сждебенъ приставъ на III участъкъ при Плъвненский окръженъ сждъ Михаилъ Д. Цанковъ, на основание изпълнителний листъ на Никополский мировий сждия отъ 5-й юний 1882 г. подъ No. 653 и съгласно ст. 430 отъ Врем. Сжд. Правила, чрѣзъ настоящето призовавамъ бивший Никополски жителъ за сега живущъ въ г. Манеца (Турция) Мустафа Зааде Мехмедъ Хасанъ Неазифовъ, за да ми представи въ продължение на два мѣсеци отъ троекратното обнародване настоящата повѣстка въ „Държавенъ Вѣстникъ“ хиляда лева, петдесетъ шесть лева шестдесетъ стотинки разноски, осемнадесетъ лева четиредесетъ ст. за публикация на задочно рѣшение и разноскитѣ, които ще послѣдватъ до изпълнението на листа.

Въ противенъ случай, ще пристѣпа къмъ описъ и продажба на недвижимитѣ му имущества, съгласно съ горѣпоменатата статия, а именно:

1) една къща въ г. Никополъ, въ махалата Шахмелекъ, съсѣдство съ къщата на Хасанъ Сюлеймановъ, мѣстото на Дирменджи Мехмедаа и отъ двѣтъ страни пѣтъ;

2) едно мѣсто за магазинъ, въ г. Никополъ, съсѣдствено: съ магазинъта на Ибрамъ Исмаиловъ, Фатме Али Кузмена и пѣтъ и

3) една ливада, отъ около 220 дюлюма, находяща се въ околността на с. Шияково, Никополска околия, съсѣдствена съ ливадата на Саръ Али Бей Исмаиловъ, гуленскитѣ ниви и пѣтъ.

Плъвненъ, 30 юний 1882 година.

Сждебенъ приставъ: М. Д. Цанковъ.

3—(905)—3

Руссенский окръженъ сждъ.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 3684.

Руссенский окръженъ сждъ, по углавното отдѣление, съгласно опредѣлението си подъ No. 132 отъ 15 юний т. г. и възъ основание ст. 850 отъ Времен. Сждебни Правила, дири Халилъ Мехмедъ Кедидже, отъ гр. Руссе, махала Аржкъ Рамаданъ, на 21 годишна възраст, ржстъ срѣденъ, косми жълти, мустаки малки, очи синкави, вежди жълти, който се обвинява отъ циганина Али Хюсеиновъ въ нападение къщата му, и се е отклонилъ отъ сждебното дирение.

За това всѣкий комуто е ивѣстно мѣстожителството или мѣстонахожданието на Халилъ Мехмедъ Кедидже, се задължава, съгласно 851 ст. отъ Временитѣ Сждебни Правила, да извѣсти на най близкитѣ полицейски и административни власти, а тия послѣднитѣ да го представятъ безъ отлагателно въ този сждъ.

г. Руссе 5 юлий 1882 год.

Предсѣдатель: И. П. Бошковъ.

Секретаръ: Д. И. Ралчовъ.

3—(927)—3

ПРИЗОВКА

№ 3628.

Гражданското отдѣление на Руссенский окръженъ сждъ, съгласно ст. 114 отъ Временитѣ Сждебни Правила, призовава наслѣднитѣ на покойния Бѣленский жителъ Сулюманъ Бея, които обитаватъ въ неизвѣстно мѣстнижителство, да се явятъ въ Руссенский окръженъ сждъ лично или чрезъ свои законенъ повѣренникъ най късно слѣдъ шесть мѣсеца отъ послѣдниятъ пѣтъ на трикратното публикуване на тая призовка, съгласно п. 3 отъ Временитѣ Сждебни Правила, за да отговарятъ на заявения срѣщу тѣхъ искъ отъ Велику Аневъ, жителъ изъ село Долня Студена за една нива.

Въ случай на неявяване, сждътъ ще постѣпи съгласно ст. 281—284 отъ Времен. Сждебни Правила.

Подпредсѣдатель: И. Кавруковъ.

Секретаръ: П. Мишковъ.

3—(918)—3

Софийский гр. мировий сждия.

ПРИЗОВКА

№ 589.

На основание ст. ст. 114 и 115 точка 2 отъ Временитѣ Сждебни Правила, Софийский градеки мировий сждия, призовава бивший Софийски жителъ Абдурахманъ Сюлеймановъ, а сега живущъ въ г. Бруса (Мала Азия) да се яви самъ лично, или чрезъ законенъ повѣренникъ въ четиримѣсеченъ срокъ отъ троекратното публикуване настоящата призовка чрезъ „Държавния Вѣстникъ“ за да отговори на искътъ предявенъ срѣщу му отъ Симо Соколовъ, изъ г. София, за издаване актъ на право притежание.

Въ случай на неявяване, ще се постѣпи съгласно ст. ст. 115 и 116 отъ гражданското сждопроизводство за мировитѣ сждии.

Мировий Сждия: С. И. Соколовъ.

Секретаръ: Д. Б. Загорски.

3—(896)—3

Дърманский мировий сждия.

ПРИЗОВКА

№ 1021.

Мехмедъ Али Бекташовъ, жителъ отъ Т. изворъ (Дърманска околия) сега живущъ въ с. Павла (Едренский окръгъ, Турция) на основание чл. 114 и 115 § 2 отъ Временитѣ Сждебни Правила, призовавамъ да се представи предъ повѣренното ми сждилище, лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, въ четиримѣсеченъ срокъ отъ троекратното публикуване на настоящата въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговаря на предявения отъ Османа Асанова искъ за гр. 1200.

Въ случай на неявяване ще се постѣпи съгласно чл. 115 отъ гражданското мирово сждопроизводство.

с. Дърманци 17 юний 1882 год.

Мировий Сждия: И. Ивановъ.

Секретаръ: Т. Бояджиевъ.

3—(804)—3

ПРИЗОВКА

№ 1085.

Али Бекташовъ отъ с. Т. Изворъ (Дърманска околия) сега живущъ въ с. Павла Едренский окръгъ (Турция) на основание чл. 114 и 115 § 2 отъ Временитѣ Сждебни Правила, призовавамъ да се представи предъ повѣренното ми сждилище, лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, въ четиримѣсеченъ срокъ отъ троекратното публикуване на настоящата въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговаря на предявения отъ Османъ Асановъ отъ сжщето село искъ за г. 1470 по записъ.

Въ случай на неявяване ще се постъпи съгласно чл. 115 и 116 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

с. Дърманци 23 юний 1882 год.

Мировий Сѣдия: И. Ивановъ.

Секретарь: Т. Бояджиевъ.

3—(879)—3

Шумненский болниченъ сѣвѣтъ.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 55.

Шумненский болниченъ сѣвѣтъ увѣдомява почитаемота публика, че Димитъръ Антиохийский 70 годишенъ, родомъ отъ селото Злокученъ, Шумненско окръжие, който се намираще на лѣчение въ болницата отъ 6-й май 1881 год. умря на 22-й май сѣщата година; за това сѣвѣта моли, ако би че има нѣгови нѣкои сродници, въ шесть мѣсеченъ срокъ отъ трикратното публикуване на настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, да се явятъ въ Шумненската болнична кантора, съ принадлежнитъ си документи че сѣ сѣщи сродници на покойния, за да наслѣдятъ слѣдующитъ:

8 осемъ полимперияла, (4 $\frac{1}{2}$) четири и половина турски лири, (1) една Австрийска, (7 $\frac{1}{2}$) седемъ и половина рубли, (1) единъ часовникъ, (1) единъ дивитъ и нѣколко записи.

Предсѣдатель на болничний сѣвѣтъ:

Д р ъ В. Пановъ.

2—(945)—3

Троянский мировий сѣдия.

ПРИЗОВКА

№ 609.

Троянский мировий сѣдия, Хараламби Масарловъ, на основание ст. 115 п. 2 отъ Временнитъ Сѣдебни Правила призовава наслѣдницитъ на Хаджи Исмаила Рустемова — Шакиръ, Хриستمъ и Бошнякъ, бивши жители изъ с. Команъ, Троянска Околия, а по настоящемъ живущи въ Турция (г. Едрине) да се явятъ въ сѣдѣтъ сами лично или чрѣзъ свой законенъ повѣренникъ въ расстояние на 4 мѣсиченъ срокъ отъ деньтъ на послѣднето трикратно публикуване настоящата призовка въ „Държавний Вѣстникъ“ за да отговарятъ на предявения срѣщу тѣхъ искъ отъ Ивана Петкова изъ с. Шипково, Троянска околия за 1219 $\frac{1}{2}$ гроша.

Въ случай ако сѣ неявятъ — то ще се постъпи съгласно ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

Троянь, 6 Юлий 1882 година.

Мировий сѣдия: Хар. Масарловъ.

3—(940)—3

ПРИЗОВКА

№ 610.

Троянский мировий сѣдия, Хараламби Масарловъ, призовава наслѣдницитъ на Хаджи Исмаилъ Рустемова — Шакиръ, Хриستمъ и Бошнякъ, бивши жители изъ с. Команъ, а по настоящемъ живущи въ г. Едрене (Турция) да се явятъ въ сѣдѣтъ сами лично или чрѣзъ свой законенъ повѣренникъ, въ расстояние на 4 мѣсиченъ срокъ отъ деньтъ на послѣднето трикратно публикуване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, съгласно ст. 115 п. 2 отъ Временнитъ Сѣдебни правила за да отговарятъ на предявения срѣщу тѣхъ искъ отъ Ивана Вачковъ изъ с. Шипково, Троянска околия за 912 $\frac{1}{2}$ гроша отъ тефтеръ.

Въ случай на неявяването имъ ще сѣ постъпи съгласно ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

Троянь, 6 Юлий 1882 година.

Мировий сѣдия: Хар. Масарловъ.

3—(941)—3

ПРИЗОВКА

№ 633.

Троянский мировий сѣдия, Хараламби Масарловъ, на основание ст. 115 п. 2 отъ Временнитъ Сѣдебни Правила призовава Еминъ Х. Баши — Кара-Хасанови бивши житель изъ с. Доброданъ, а по настоящемъ живущъ въ Турция, г. Мидия, да се яви въ залата на Троянското мирово сѣдилище самъ лично или чрѣзъ свой законенъ повѣренникъ въ расстояние на 4 мѣсиченъ срокъ отъ послѣднето трикратно публикуване на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговаря на предявения срѣщу него искъ отъ Илия Дановъ и Пенчо Дановъ изъ с. Бѣлишъ за една нива отъ стойность 325 гроша.

Въ случай на неявяването му — то сѣдията ще се съобрази съгласно ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

Троянь, 7 Юлий 1882 година.

Мировий сѣдия: Хар. Масарловъ.

3—(942)—3

Вратчанский сѣдебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 150.

Долуподписанный Д. Чомовъ, сѣдебенъ приставъ на I-й участкъ, при Вратчанский окръженъ сѣдѣ, на основание исполнительный листъ подъ № 1130 отъ 14-й юний, 1882 година, издаденъ отъ Вратчанский мировий сѣдия, и съгласно ст. с. 452, 454, 455, отъ Врѣмен. Сѣдебни Правила, обявямъ за всѣобщо знание, че слѣдъ трикратното публикуване въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день, ще се почне публична продажба прѣдъ Вратчанский окр. сѣдѣ, на недвижимитъ имущества принадлежащи на попъ Василь Христовъ, житель изъ г. Вратца, за дългътъ му, а именно: 1) една третя часть отъ воденица съ единъ камъкъ, съградена двата ѝ зида отъ камъкъ, и двата отъ дъски, покрита съ плочи, височина 8 педи, ширина 12 педи, съ мѣсто около 2 дулюма, находяще се въ района на с. Лехово, Вратчан. околия, на рѣка „Рибиня“ 2) единъ шумакъ съ ниви ливади около 80 дулюма въ сѣщий районъ; 3) една къща въ г. Вратца, улица „казашка“, съ двѣ стаи за живѣние, съградени отъ дървѣе четиригъхъ ѝ зида отъ плѣтъ мазани съ калъ покрита съ керимиди, отдолу зимникъ съ дворъ 25 метра дължина и 25 метра широчина, около сѣвѣдитъ: Николчо Крачора, Андро Цѣковъ, Атанасъ Геновъ, Кръстю Цуцоло, и пѣтъ. —

Воденицата съ шумака, ще почни отъ първоначалното наддавание 3878 гроша на горѣ.

Това имущество не е заложено нийдѣ, и ще се продава за удовлетворение искътъ 4878 гроша на Миленко Поповъ повѣренникъ на Георги Д. Мицайковъ, жители изъ г. Ломъ.

Желающитъ г-да да купятъ горѣказанитъ имущества нека се отнескътъ въ канцеларията на сѣдебний приставъ, за да разглеждатъ формалността по тая продажба всѣкий день отъ часть 9 сутринъта до 12 и отъ 3 до 6 послѣ пладнѣ освѣнъ неприсѣтственни дни.

Вратца, 25 Юний 1882 год.

Сѣдебенъ приставъ Д. Чомовъ.

3—(853)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 151

Долуподписанный Д. Чомовъ, сѣдебенъ приставъ на I-й участкъ при Вратчанский окръженъ сѣдѣ, на основание исполнительный листъ подъ № 523 отъ 17-й мартъ 1882 год. издаденъ отъ Вратчанский мировий сѣдия, и съгласно ст. 452, 454, 455, и 456, отъ Вр. Сѣдеб. Правила, обявямъ за всѣобщо знание, че слѣдъ троекратното публикуване на настоящето обявление, въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день, ще се почни публична продажба прѣдъ Вратчанский окръженъ сѣдѣ, на недвижимитъ имущества принадлежаще на Иванъ Христовъ, житель изъ г. Вратца, за дългътъ му, именно: едно лозе съ шумакъ

сѣстояще около 7 дулюма, находяще се въ чертитъ на г. Вратца въ мѣсто називаемо „Шеревитеца“, мѣжду сѣвѣдитъ; Бобошевский, Атанасъ Христовъ и Стоянь Куюмджиски. И ще почне отъ 1200 гроша на горѣ.

Това имущество не е заложено нийдѣ и ще се продава за удовлетворение искътъ 1613 гроша на Христаки Кокиновъ, житель изъ г. Вратца.

Желающитъ г-да да купятъ горѣказаното имущество нѣка се отнескътъ въ канцеларията на сѣдебний приставъ за да разглеждатъ формалността по тая продажба, всѣкий день отъ часть 9 сутренъта до 12, и отъ 3 до 6 послѣ обѣдъ освѣнъ не присѣтственни дни.

Вратца, 25 юний 1882 год.

Сѣдебенъ приставъ Д. Чомовъ.

3—(854)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 152.

Долуподписанный Д. Чомовъ, сѣдебенъ приставъ на I-й участкъ при Вратчанский окръженъ сѣдѣ, на основание исполнительный листъ, подъ № 909 отъ 22-й декемврий 1881, година, издаденъ отъ Вратчанский мировий сѣдия, и съгласно ст. 452, 454, 455 и 465 отъ Врѣмен. Сѣдеб. Правила, обявямъ за всѣобщо знание, че слѣдъ трикратното публикуване настоящето обявление въ „Държавенъ Вѣстникъ“, и до 61 день ще се почне публична продажба, прѣдъ Вратчанский окръженъ сѣдѣ, на недвижимото имущество принадлежаще на Махмудъ Кайметъ Бейовъ, житель изъ г. Вратца, за дългътъ му; именно: една третя часть отъ ливадата му сѣстояща отъ 16 $\frac{1}{2}$ дулюма, находяща се въ района на г. Вратца, въ мѣсто називаемо „Гламе“ мѣжду сѣвѣдитъ: Абдулла Алий Молловъ, дърводѣлскитъ мѣста, Цвѣтко Бобошевски и Сулюманъ Сулемановъ. И ще почни отъ първоначалното наддавание отъ 3400 гроша на горѣ. Това имущество не е заложено нийдѣ, и ще се продава за удовлетворение искътъ 3000 гроша, на Юмеръ Кара-Мустафовъ, житель изъ г. Вратца.

Желающитъ г-да да купятъ горѣказаното имущество нека се отнескътъ въ канцеларията на сѣдебний приставъ, за да разглеждатъ формалността по тая продажба всѣкой день, отъ часть 9 до 12, и отъ 3 до 6 послѣ обѣдъ, освѣнъ не присѣтственни дни.

Вратца, 25 юний 1882 год.

Сѣдебенъ приставъ Д. Чомовъ.

3—(855)—3

Кессаревский мировий сѣдия

ПРИЗОВКА

№ 1754.

На основание ст. ст. 114 и 115 п. 3, отъ Временнитъ Сѣдебни Правила, Кессаревский мировий сѣдия призовава жителя отъ с. Каджкѣой, Търнов. окр. а сега съ неизвѣстно мѣстожителство, Ахмеда Зийнеловъ, да се яви лично, или чрѣзъ законенъ повѣренникъ въ залата на повѣренното му сѣдилище найкъсно до 6 мѣсеца, отъ трикратното публикуване настоящата въ „Държавенъ Вѣстникъ“ за да отговори на искътъ предявенъ срѣщу му, отъ Хюсю Сюлюмановъ изъ г. Търново, повѣренникъ на Х. Мехмеда отъ с. Каджкѣой, за 2025 гроша, които, (той) Сюлеймановъ му заплатилъ на Търнов. Окръж. Земледелска касса.

Въ случай на неявяване, мировий сѣдия ще постъпи съгласно съ чл. чл. 115 и 116 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

Кессарово, 12 Юний 1882 година.

Мировий сѣдия: Ив. Х. Тодоровъ.

Секретарь: Н. П. Шиваровъ.

3—(811)—3

ПРИЗОВКА

№ 1753.

Кессаревский мировий сѣдия, на основание ст. ст. 114 и 115 п. 3 отъ Временнитъ Сѣдебни Правила призовава жителя на с.

Кадж-кьой, окръжие Търновско, а сега съ неизвѣсно мѣстожителство, Селима Х. Османовъ да сѣ яви самъ лично, или чрезъ законенъ повѣренникъ въ повѣренното му сѣдилище, най късно до (6) мѣсеца отъ послѣдното публикуване настоящата въ „Държавенъ Вѣстникъ“ за да отговори за заявениятъ срѣщу му искъ, отъ Хюсю Сюлеймановъ изъ г. Търново, повѣренникъ на Х. Мехмеда отъ с. Кадж-кьой, за 2635³/₄ гроша, които, Сюлеймановъ броилъ на Окръжната Земледелска каса въ г. Търново, понѣже довѣрителя му поръчителствувалъ за Х. Османова.

Въ случай на неявяване, мировия сѣдия ще постѣпи съгласно чл. 115 и 116 отъ гражданското сѣдопроизводство на мировитѣ сѣдии.

Кессарово, 12 Юний 1882 година.

Мировий сѣдия: Ив. Х. Тодоровъ.

Секретарь: Н. П. Шиваровъ.

3—(810)—3

Севлиевский окръженъ сѣдъ

ПРИЗОВКА

№. 1456.

Севлиевский окръженъ сѣдъ, съгласно ст. 114 п. 2-й отъ Временитѣ Сѣдебни Правила, призовава наслѣдницитѣ на покойния Х. Мустафа жителъ изъ гр. Ловечъ и именно: синъ му Исмаилъ Абдула, живущъ въ Гюмюрджина Турция, жена му Айше; дѣщеритѣ му Хабибе и Лебибе, снаха жената на покойния му синъ Мустафа Сафетъ Гьокпе, живущи въ Цариградъ, да се явятъ въ канцеларията на Севлиевский окръженъ сѣдъ въ четиримѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на трикратното публикуване на настоящата въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговарятъ на предявениятъ противъ тѣхъ искъ отъ Терди Халила Мехмедовъ жителъ изъ г. Ловечъ, състояще отъ 55793¹/₂ гроша; Въ случай че не се явятъ ще се постѣпи съгласно ст. 281 п. 1 отъ Времен. Сѣдеб. Правила. г. Севлиево 26 юний 1882 год.

И. Д. Предсѣдатель: Ив. Хр. Бурмовъ.

За Секретарь: Н. Симеоновъ.

3—(867)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

№. 736.

Севлиевский окръженъ сѣдъ обявява, че търси Мустафа Алиевъ (Гюкаевъ) отъ село Рѣховитѣ Севлиевский окръгъ на години около 30 растъ високъ, дългообразъ, очи сиви и мустаки възжълти, обвиненъ въ нападение пощата и убивание пощелона въ 1880 година. За това всѣки комуто е извѣстно мѣстоприбыванието му се умолява съгласно ст. 850 и 851 отъ Врем. Сѣд. Правила да го яви на най близкитѣ полицейски власти, а тѣзи послѣднитѣ да го припратятъ въ сѣдѣтъ.

Севлиево, 2 юлий 1882 година.

И. Д. предсѣдатель: Ив. Хр. Бурмовъ.

Секретарь: Г. Стомоняковъ.

3—(916)—3

Шумненский окръженъ сѣдъ.

ПРИЗОВКА

№. 1510.

Шумненский окръженъ сѣдъ, съгласно ст. 115 § 2 отъ Временитѣ Сѣдебни Правила призовава Шумненеца Бинъ-Баши Сюлейманъ Ефенди Тахировъ, живущъ въ Цариградъ (Турция), въ махалата Акъ-Сарай-Муслихъ-Единъ, да се яви въ залата на сѣда лично или чрезъ законенъ повѣренникъ, или пакъ неговитѣ наслѣдници (ако се е поминжлъ) въ четири мѣсеченъ срокъ, отъ деньтъ на трикратното обнародване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговаря на прѣдявениятъ срѣщу него

искъ отъ Христа Ивановъ, Шумненинъ, повѣренникъ на наслѣдницитѣ на покойний Рашидъ Салиевъ, за една воденица заедно съ приходитѣ и.

Въ случай на неявяване, сѣдѣтъ ще постѣпи съгласно ст. ст. 126, 281 — 284 отъ Времен. Сѣдебни Правила.

Шумень, 16 юний 1882 година.

Предсѣдатель: Д. К. Стойковъ.

Секретарь: Хар. Д. Харизановъ.

1—(813)—3

Каменополский мировий сѣдия.

ПРИЗОВКА

№. 3964.

Каменополский мировий сѣдия съобразно съ ст. 114 отъ Врем. Сѣд. Правила призовава Акманъ Алиджиковъ, бивши жителъ на селото Беленци (Каменопол. околия), а сега живущъ въ село Тракавецъ близо до градъ Радишово (Турция), да се яви въ камарата на сѣдѣтъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, най късно въ четири мѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на послѣдното публикуване настоящата въ „Държавенъ Вѣстникъ“ съгласно съ ст. 115 § 2 отъ сѣдѣтѣ правила, за да отговори на заявения срѣщу него искъ отъ Петко Вжлчовъ жителъ овъ сѣдѣтото село за 800 гроша.

Въ случай на неявяване, сѣдията ще постѣпи съгласно съ ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

Каменополъ, 14 юний 1882 година.

Мировий сѣдия: Н. Ивановъ.

1—(812)—3

Сухиндолский мировий сѣдия.

ПРИЗОВКА

№. 998.

Сухиндолский мировий сѣдия на основание ст. 114 и 115 § 3 отъ Временитѣ Сѣд. Правила призовава Али Халиловъ, бивши жителъ отъ с. Павликени (Липнишка околия) а сега въ неизвѣстно мѣстожителство да се яви лично или чрезъ законенъ повѣренникъ въ залата на сѣдѣтъ въ шести мѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на троекратното публикуване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на предявениятъ срѣщу него искъ отъ Никола С. Мжнковъ отъ с. Сухиндолъ повѣренникъ на свѣщен. Петко Христовъ отъ с. Патрешъ за да снабди довѣдителятъ му съ законенъ актъ на продадената отъ него 40 дюлюма гора за 1005 гроша.

Въ случай на неявление мировий сѣдия ще се съобрази съгласно съ чл. 115 и 116 отъ гражданското сѣдопроизводство.

Сухиндолъ, юний 1882 година.

Мировий сѣдия: Жековъ.

1—(907)—3

Ловчанско окръжно управление.

ОБЯВЛЕНИЕ

№. 2314.

Ловчанското окръжно управление има честь да объяви че на 2 идущий августъ въ 4 часътъ послѣ пладнѣ ще се произведе търгъ съ намаление за доставяние на разни желѣзн. издѣлия, нуждни по постройката на моста на р. Витъ.

Приготовленията на тия материяли се пресмѣта на 10143 лева 68 стотинки.

Желающитѣ да участвуватъ на търга трѣбва да представятъ въ запечатанъ конвертъ своитѣ намаления заедно съ квитанция отъ нѣкое ковчезничество за внесения отъ тѣхъ залогъ 10% отъ означената сума.

За условията и подробноститѣ по доставяние желѣзния материалъ, желающитѣ мо-

гутъ да се справятъ въ окръжното управление.

Ловечъ, 14 юлий 1882 година.

Окръженъ управителъ: Щърбаковъ.

Секретарь: Браняковъ.

1—(974)—3

Руссенский окръж. управ. съвѣтъ.

ИЗВѢСТІЕ

№. 614.

Руссенский окръж. управ. съвѣтъ честь има да съобщи, че отъ 20 дни на самъ се намира въ с. Сарсанларъ, Тутраканска околия, едно волче безъ стопанинъ (юва), съ слѣдующитѣ бѣлѣзи: 3 годишно, по гърва жълтаво, по краката бѣло, опашката дълга, роги къси и прави.

Прочее, умолява се стопанина на означеното волче, да се представи отъ днесъ до единъ мѣсець въ съвѣта съ документи за правособственностъ, за да му се предаде. Въ противенъ случай съвѣта ще го продаде за въ полза на хазната.

гр. Руссе 10 юлий 1882 год.

Предсѣдатель: К. Мариновъ.

Чл. Секретарь: П. Пърговъ.

1—(950)—1

ИЗВѢСТІЕ

№. 615.

Руссенский окръж. управ. съвѣтъ честь има да съобщи, че отъ единъ мѣсець насамъ се намира въ с. Свейск-кьой, Тутраканска околия, единъ волъ безъ стопанинъ (юва), съ слѣдующитѣ бѣлѣзи: 13 годишенъ, сивъ, роги искривени напръдъ, дѣното ухо цѣпнато и лѣвото ухо право отръзано.

Прочее, умолява се стопанина на означенный волъ, да се представи отъ днесъ до единъ мѣсець въ съвѣта съ документи за правособственностъ, за да му се предаде. Въ противенъ случай съвѣта ще го продаде за въ полза на хазната.

гр. Руссе 10 юлий 1882 год.

Предсѣдатель: К. Мариновъ.

Чл. Секретарь: П. Пърговъ.

1—(951)—1

Отъ Варненската комиссия по въздигане храмъ.

ОБЯВЛЕНИЕ

Съставената отъ комиссията, за въздигане храма „Пресветия Богородици“ въ Варна, съ одобрение на Княжеското правителство, подъ гаранцията на Варненското градско общинско управление благотворителна лотария, споредъ § 9-ий отъ устава за сѣщата, имаше да се истегли на 30-ий августъ, тая година. Предъ видъ на това, че билетитѣ (75000 съ стойностъ по два лева, отъ които 230, печелятъ 30000 лева) още не сѣ распродадени на пълно, съ това се извѣстява, че тегленето се отлага за 26-ий декемврий с. (1882) год. до когато се умоляватъ почитаемитѣ окръжни и общински управления и други лица, до които има пратени билети, да се постараятъ за пълното распрояние на билетитѣ.

Сжщеврѣменно се умоляватъ, господа редакторитѣ на другитѣ български вѣстници да благоволятъ да препечататъ това обявление за по голѣма гласностъ.

г. Варна 10-ий юлий 1882 год.

Предсѣдатель на комиссията В. Христовъ.